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Український дизайнер Андре Тан опинився у центрі скандалу після коментарів

про зовнішність супермоделі Гайді Клум на Каннському кінофестивалі 2026 року.

Найбільше обурення викликали його слова про фігуру зірки та порівняння її з

«черв’яком».

Аналізуючи образ Гайді Клум, дизайнер різко висловився про її сукню та

зовнішність. За словами Андре Тана, модель нібито «ще не відійшла від Met

Gala».

«Тоді як монументальна статуя, а в цьому образі схожа на якогось черв’яка», —

написав модельєр у своєму блозі.

Також дизайнер заявив, що вважає зміни у фігурі моделі неприйнятними для

людини її професії.

«Вона трохи набрала вагу, і мені здається, для топмоделі це недопустимо», —

зазначив Андре Тан.

Після цього у соцмережах почалася хвиля критики на адресу модельєра.

Користувачі звинуватили його у бодішеймінгу та переході на особисті образи.

Частина підписників наголосила, що професійний дизайнер мав би оцінювати

сам образ і фасон вбрання, а не коментувати природні зміни у зовнішності

людини.

«Стандарти професійного підходу — коментувати продукт, образ, який може

краще розкрити будь-який тип зовнішності. Надавати коментарі про зовнішність

людини, а тим більше порівнювати її з хробаком, це вже геть неприпустимо», —

написала користувачка svitlana_cler88.

У коментарях також нагадали, що Гайді Клум відкрито говорила про вікові зміни

та менопаузу. Частина користувачів зазначила, що модель у 52 роки має гарний

вигляд.

«Не погоджуюсь щодо Heidi Klum… так, набрала вагу через менопаузу. У 52 роки

виглядає чудово!» — написала користувачка halyna_ha.

Деякі клієнтки бренду Андре Тана також заявили, що розчаровані його

риторикою. Вони звернули увагу, що дизайнер сам працює з різними типами

фігур і позиціонує свій бренд як відкритий для різних жінок.

«Хайді Клум гарна, сочна, і вигляд відмінний. Ви ж самі шиєте для пишних і

розкішних», — написала користувачка dr_nasilowska_2136.
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